目前香港确定参团的企业有：
 
1.有利建筑 董事长 & 香港建造商会 会长    黄天祥先生
有利建筑早于一九五八年成立，主要从事楼宇承建、保养、装修、设计及建造工程业务。在其丰富经验、多方面的专业人才、有效的管理系统、先进的信息科技及高效率的建筑技术之配合下，有利建筑已经发展成为香港建筑业内具有市场领导地位及致力创新的建筑公司之一。 

有利建筑跟据建筑物条例注册成为一般建筑承建商。早于一九七四年，有利建筑已经注册成为政府之公共工程C组认可承建商；更被香港房屋委员会列入楼宇﹝新工程﹞认可承建商之NW2组别及楼宇保养之M2认可承建商组别，并获得列入「卓越承建商」及「优质保养承建商」组别名单；同时亦得到其它半官方机构认可为注册承建商。凭籍这些认可，有利建筑能够竞投任何价值之政府及私人工程合约。
有利于1992年为首批取得香港质量保证局所颁发的ISO9001证书的香港承建商之一，质素得以肯定外，亦积极提倡「环保建筑」的理念，把环保意念具体地落实到每一施工工序中，成效显著，并获得国际认可的ISO14001环境管理证书。同时有利也会时刻关注员工及公众的安全与健康，故推行一个完善职安健管理计划，其安全管理系统于2002年获香港质量保证局确认为符合国际OHSAS18001要求标准及颁发认可证。
2.俊和建筑工程有限公司 董事 & 香港建造商会 理事会理事   彭一邦先生
 俊和建筑工程有限公司（俊和建筑工程）及俊和建筑有限公司（俊和建筑） 早于1968年成立，主要在香港经营建筑业务。俊和建筑工程持有香港政府及其它法定机构就进行公营土木工程和楼宇建筑颁发的主要承建商注册资格，而成立俊和建筑旨在承接私营楼宇建筑工程。
除担任总承建商外，本集团还在若干领域担任专项工程承建商，并一直致力寻找发展多元化业务的商机。举例而言，本集团曾完成一项重要的堆填区修复工程，以及在香港及台湾完成铁路轨道铺设工程。本集团亦在其它领域拥有丰富的专业建筑经验，包括无坑道式挖掘微型隧道和铁路隧道工程。
 3.新昌营造集团
新昌营造集团有限公司（“新昌营造”）创立于一九三九年，在过去六十九年，参与建设香港，促进香港成为一个现代化国际城市。骏豪集团於2007年成为新昌营造集团大股东，朱树豪博士於同年出任集团主席。

集团创办人叶庚年先生，早在一九三七年国内爆发战事前数年，已是上海一名成功建造商，直至战事发生，叶先生将业务转移至香港。

一九五五年，创办人之子叶谋遵先生在美国取得伊利诺大学土木工程学士及哈佛大学硕士资格，返港担任总工程师职务，令新昌业务得以迅速扩展。新昌营造于一九九一年在香港联合交易所上市，是香港五大建筑公司之一。历年来，新昌不断引进创新技术，得到香港建筑业界的认同，无论产品质量、职业安全和服务表现都备受赞赏。 
4.順源建築有限公司
顺源建筑有限公司于七十年代成立后，逐渐发展为具有竞争力的土木工程公司，主要业务包括道路及渠务工程、地盘平整工程、斜坡修补工程、水务工程、 公共事业工程。早于九十年代，顺源建筑已顺利打入本地大型土木工程市场，并向本地公共及私营机构提供土木维修工程服务。 

顺源建筑一直致力于土木工程项目，多年来在本港完成的公共及私人工程合约已超过60项，总值逾50亿 港元，其中不乏大型工程，包括机场隧道大型维修工程、鲤鱼门道坑道维修工程、西九龙渠务改善工程及火炭路扩阔路面工程，在未来岁月，公司会继续积极竞投此 类工程项目。顺源建筑的发展及成功，全赖逾百名经验丰富的专业人员及优质的管理层上下一心，与公司并肩成长、努力不懈，公司得以继续获得良好的业绩，与时 并进。一九九六年，顺源建筑获工务局颁发「公德地盘」奖；一九九八年，获香港房屋委员会颁发「地盘安全运动」良好表现奖 -- 土木工程；二零零二年再度获工务局颁发「公德地盘」奖。 

顺源建筑「敬业乐业，创新诚信」，是您最佳合作伙伴
本公司深明在这年代是有需要灵活性地开拓创新的合约、管理与融资方式，并与各方充份沟通及合作。一向以提供专业服务及按术见称，加上诚信的操守，是您在香港最理想的建筑伙伴。
