广东省知识产权局、科技厅、经济和信息话委、商࣑厅、质监局、国资委印发关于全面推进《企业知识产权管理规范》国家标准的实施意见

粤知产（2015）226号

各地级以上市知识产权局、科技局、经济和信息化主管部门、商务主管部门、质监局、国资监管机构，各关部门：

    为贯彻落实国家知识产权局第八部委《关于全面推行<企业知识产权管理规范>国家标准的指导意见》（国知发管字（2015）44号全面推动《企业知识产权管理规范》（国家标准GB/T29490-2013)(以下简称《规范》）在我省的贯彻实施（以下简称“贯标”），省知识产权局、科技厅、经济和信息化委、商务厅、质监局、国资委联合制定《关于全面推进<企业知识产权管理规范>国家标准的实施意见》，现印发给你们，请认真贯彻执行。

广东省知识产权局　         广东省科学技术厅

广东省经济和信息化委员会     广东省商务厅

广东省质量技术监督局         广东省人民政府国有资产监督管理委员会

                          2015年12月

广东省知识产权局、科技厅、经和信息化委、商务厅、质监局、国资委印发关 于全面推进《企业知识产权管理规范》国家标准的实施意见

   为贯彻落实国家知识产权局第八部委《关于全面推行<企业知识产权管理规范>国家标准的指导意见》（国知发管字（2015）44号）全面推动《企业知识产权管理规范》（国家标准GB/T29490-2013)(以下简称《规范》）在我省的贯彻实施（以下简称“贯标”），指导企业建立科学、系统的知识产权管理体系， 增强企业核心竞争力;有利于聚焦产业转型升级，服务创新驱动发展，各级各有关部门要充分认识贯标工作的重要性和紧迫性，凝聚共识，加大力度，全力推进《规范》在我省的深入实施。

二、指导思想

 （一）指导思想

    按照党的十八大和十八届三中、四中全会关于加强知识产权运用和保护、健全技术创新激励机制的总体要求，紧密结合我省产权型升级需求，以促进企 业技术创新为目标，以提升企业知识产权制度运用能力为导向，以规范企业知识 产权管理为重点，坚持政府引导、市场运作、统筹协调、全面推进的原则，强化 政策引导体系，提升服务机构能力，加强认证体系建设，推动企业实现创新驱动 发展，为将我省建设成为识产权强国先行地提供支撑。

（二）基本原则

 ----政府引导，市场运作。充分发挥政府在政策制定、社会管理、公共服务和环境营造等方面的作用，有效整合和聚集社会资源，引导企业积极参与实施《规范》。通过实施《规范》增强企业市场竞争力。

-----政策扶持，企业参与。加强各级政策的衔接和联动，充分发挥政策的导向和激励作用，通过强化宣传、辅导培训、资金引导等多种方式，引导、鼓励和支持企业广泛发展《规范》贯彻实施工作。

-----统筹协调，全面推进。建立省和地市有关部门上下联动的工作机制，形成横向协调、纵向联动的工作局面。综合考虑企业特点、产业结构和区域状况，坚持分类指导。

（三）主要目标

    通过推行《规范》，引导企业建立科学、规范的知识产权管理体系，全面提升企业核心竞争力。到2017年底，培育一批优质的贯标咨询服务机构，培养一支专业的贯标人才队伍，全省参加开展贯标辅导的企业达到2000加，通过贯标认证的企业争取达到500家，实现省知识产权优势示范企业贯标全覆盖。到2020年，在全省范围内建立符合创新驱动发展需求的贯标工作政策引导体系，构建市场秩序规范的咨询服务体系，形成遵循市场化机制的第三方认证体系，企业知识产权管理水平大幅提升，企业的知识产权竞争优势显著增强，创新驱动发展水平明显提高。

三、重点任务

 （一）优化企业知识产权管理体系，推动各类企业贯彻实施《规范》

建立与经营发展相协调的知识产权管理体系，引导企业加强产权机构、制度和人才队伍建设，讲知识产权管理贯穿生产经营全流程。引导大型骨干企业、省属国有企业、高新技术企业、知识产权试点示范企业等实施《规范》。深入实施中小企业知识产权战略推进工程，鼓励和支持中小企业贯彻实施《规范》。探索开展军民知识产权融合工作，引导军工企业规范知识产权管理。

（二）构建贯标咨询服务体系。出台激励措施，吸引各类知识产权咨询服务机构参与推行《规范》，建立健全内部管理制度和辅导工作，提高服务质量和效率，培育一批高质量的贯标咨询服务机构，形成竞争有序的服务市场。

（三）加强认证体系建设。按照国家认证认可监督管理委员会、国家知 识产权局的相关要求，吸引或培育若干认证机构落户广东，加快推进企业知识产 权管理体系认证工。稳步推进中规（北京）认证有限公司广州办事处建设，推动办事处高质、高标准、高效率开展审核认证工作。鼓励各地方创造条件吸引 其他认证机构在广东设立办事机构。

（四）加大贯标人才队伍培养。充分发挥各类知识产权培训机构和贯标 辅导服务机构的作用，建立《规范》培训业务体系，分层次对政府ǃ服务机构、 企业相关人员开展《规范》教育培训，培养一批了解标准化与认证管理，熟悉企 业知识产权管理的专业人才队伍。加快知识产权管理标准审核员队伍建设，不断 提高我省贯标认证审核水平。

（五）整合部门政策资源。围绕产业转型升级和创新驱动发展，综合运 用䍒政、税收、金融等政策引导企业完善知识产权管理体系，调动企业实施《规 范》的积极性。积极推动企业知识产权管理体系认证与高新技术企业政策的衔接， 完善高新技术企业认定管理办法，将认证情况作为高新技术企业认定的重要参考 条件。对通过贯标认证的企业，在申报国家技术发明奖、中国专利金奖、广东专 利奖以及国家科技重大专项、高新技术产业化项目和省知识产权优势示范企业等 奖项或项目时实行政策倾斜，在同等条件下优先立项。

（六）强化贯标工作机制建设。建立省和地市各级有关部门共同推行《规 范》的工作机制，鼓励各地市结合各自实际，出台推进本地区贯标工作的政策措 施和工作方案。创新工作模式，试点在广州ǃ深圳、东莞、佛山等需求量大的地 市开展批量认证审核工作。建立定期沟通机制，搭建交流平台，极推进政府部 门、服务机构和企业的沟通。深入开展《规范》宣贯、专家辅导、意见征询等活动，推动典型经验的信息共享和交流。

四、保障措施

（一）、完善领导和协调机制。各地、各部门要高度重视贯标工作，按照 各自职责对贯标企业给予业务指导和支持。省、市两级知识产权管理部门要完善 贯标工作领导体制和工作机制，制定实施专项规划，强化知识产权贯标政策与科 教、经贸、质监等领域政策的紧密衔接。

（二）、大政策扶持力度。省各级知识产权、科技、经济和信息化、商务、 质监、财务等管理部门要根据经济社会发展需要，逐步加大财政、税收、金融等 政策对企业贯彻《规范》的扶持力度。省知识产权局将采取后补助方式，对贯彻《ǉ规范》并通过认证的企业及其辅导机构给予一定的资金补助。各市、县（市、 区）知识产权管理部门要结合实际，通过直接投入、后补助等方式，促进本行政 区域内贯标工作的深入开展。

（三）、狠抓贯彻落实。各相关部门要把推行《规范》作为提升企业核心 竞争力、推动全省企业产业转型升级的重要抓手，加强沟通联系和协作配合，积极极做好资源共享、信息交流等工作，共同推进贯标工作的有效落实。要开展形式多样、内容广泛的宣传活动，增强企业对贯标工作的了解和支持，营造良好 的贯标社会氛围。

（四）、强化督查考评。省知识产权局将每年贯标任务分解到各地级以上市知 识产权局，加强推进和完成情况的督查、考核。各地级以上市知识产权局要制定年度推进计划，明确时间进度，确保年度贯标目标的实现。

公开方式：主动公开
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